

மாகாண அரசு சேவை ஆணைக்குழு - தென் மாகாணம்

தென் மாகாண சபை பாடசாலைகளில் நிலவும் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி மூல ஆசிரியர் வெற்றிடங்களுக்காக பட்டதாரி ஆசிரியர்களை இலங்கை ஆசிரியர் சேவையின் 3ம் வகுப்பு - I (அ) தரத்திற்கு சேர்த்துக்கொள்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2023

திருத்தியமைக்கப்பட்ட தரவு - 01

தென் மாகாண சபை பாடசாலைகளில் நிலவும் இலங்கை ஆசிரியர் சேவையின் வெற்றிடங்களுக்காக தென் மாகாண அரசாங்க சேவையின் இலங்கை ஆசிரியர் சேவையின் பிரமாணக் குறிப்பின் பிரகாரம் இலங்கை ஆசிரியர் சேவையின் 3ம் வகுப்பு - I (அ) தரத்திற்கு சேர்த்துக்கொள்வதற்கு 2023.10.11 ஆம் திகதி தென் மாகாண அரசு சேவை ஆணைக்குழுவின் இணையத்தளத்தில் விண்ணப்பங்கள் கோரி பிரசுரிக்கப்பட்ட பரீட்சை அறிவித்தலில் உப அட்டவணை 01 இல் தொடர் இலக்கம் 08,13,29 மற்றும் தொடர் இலக்கம் 56 என்பன பின்வருமாறு திருத்தப்பட்டுள்ளது என்பதை தயவுடன் அறியத்தருகின்றேன்.

தொடர் இல.	பாடம்	மொழி மூலம்			கல்வித் தகைமைகள்
		சிங்களம்	தமிழ்	ஆங்கிலம்	
08	நாடகமும் அரங்கியலும்	√	√	X	நாடகமும் அரங்கியலும் பிரதான பாடமாக உள்ள பொது அல்லது விஷேட பட்டம்
13	குடியியற் கல்வி	√	√	X	மொத்த கற்றல் காலப்பிரிவில் பிரதான பாடமாக சமூக நிர்வாகம் மற்றும் குடியியற் கல்வி கற்றுள்ள கலை இளமாணி பட்டம் அல்லது மானுடவியல் (விஷேட) பட்டம் அல்லது சமூகக்கல்வி அல்லது அரசறிவியல் பிரதான பாடமாக கற்றுள்ள கலை இளமாணி பட்டம்

29	விவசாய விஞ்ஞானம்	√	X	X	விஞ்ஞான இளமாணி விவசாய தொழில்நுட்ப மற்றும் முகாமைத்துவ பட்டம். (B.Sc. Agricultural Technology and Management) அல்லது விவசாய விஞ்ஞானம்/ விவசாயம் பிரதான பாடாக கற்றுள்ள பட்டம் ஒன்றை பெற்றிருத்தல்.
56	விஷேட கற்கைகள்	√	X	X	விஷேட கற்கைகள் தொடர்பான பட்டம் அல்லது ஊடாடும் கற்கைகள் தொடர்பான பட்டம் அல்லது பேச்சி மற்றும் செவிப்புலம் தொடர்பான பட்டம் ஒன்று அல்லது பிரேல் ஊடகத்தினூடாக கற்றுள்ள சாதாரண அல்லது விஷேட பட்டம் ஒன்று பெற்றிருத்தல்.

சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அறிவுறுத்தல்களில் கருத்துக்களிடையே ஏதேனும் முரண்பாடுகள் காணப்படின் சிங்கள மொழியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கருத்துக்களே செல்லுபடியாகும்.

இவ் திருத்தியமைக்கப்பட்ட தரவில் குறிப்பிடப்படாத, முன்னர் பிரசுரிக்கப்பட்ட அறிவுறுத்தல்களில் குறிப்பிடப்பட்ட அனைத்து விடயங்களும் அவ்வாறே மாற்றமின்றி அமையும்.

காமிணி வீரவிக்ரம

செயலாளர்

மாகாண அரசு சேவை ஆணைக்குழு

தென் மாகாணம்